



Naš centar znanja i razmjene iskustva

Čimbenik koji odražava snagu ACO Grupe je komunikacija unutar koje se njeguje povezanost kreativnosti, znanja i iskustva na globalnoj razini.

Svoju stručnost i iskustvo dijelimo s poslovnim partnerima s kojima sudjelujemo u realizaciji raznih građevinskih projekata kao što su zračne luke, luke i pristaništa, logističko-distributivni centri, trgovački centri, hoteli, poslovni i privatni objekti u kojima ACO proizvodi čine neizostavan dio i doprinose funkcionalnoj i estetskoj dimenziji svakog objekta.



Zašto ACO Akademija?

Kao vodeća Water-Tech tvrtka u svijetu, naša misija je da svojim inteligentnim rješenjima za odvodnju štitimo ljude od vode i obrnuto, vodu od ljudi.

Korištenjem inovativne tehnologije, stavljam naglasak na održivost te ponovnu uporabu vode kako bi uspostavili ciklus uštede resursa.

Zato nam je važno prenesti Vam svoje znanje i iskustva kako bi naglasili prednosti i kvalitetu ACO proizvoda za odvodnju. Želimo Vas informirati o važnosti prirodnog ciklusa kruženja vode koji slijedimo nudeći sustave koji prikupljaju i usmjeravaju, pročišćavaju, zadržavaju, kontrolirano otpuštaju i na kraju ponovno koriste vodu.



[Posjetite našu web stranicu i pogledajte kako je proteklo svečano otvorenje ACO Akademije.](#)



[Pogledajte aftermovie sa svečanog otvorenja i izjave naših uvaženih gostiju.](#)



Izložbeni prostor

Naš izložbeni prostor služi kao mjesto gdje posjetitelji iz prve ruke mogu vidjeti i opipati ACO proizvode te saznati više o njihovim karakteristikama. Što se tiče dizajna, jedinstveni fluidni, modularni koncept izložbenog prostora čini ga lako prilagodljivim različitim događanjima budući da su eksponati mobilni te se,



ovisno o prigodi, izlažu unutar prostora.

Također, unutar našeg skladišnog prostora, posjetitelji će se upoznati s dodatnim, većim izložbenim prostorom s robusnijim ACO proizvodima za niskogradnju i visokogradnju.



Predavanja

Kako bi naših stručnjaci za odvodnju lakše i kvalitetnije doprijeli do sudionika ACO Akademije, biramo manje grupe polaznika od 10-12 osoba.

Raspolažemo s dvije konferencijske sobe za predavanja, a prema potrebi koristimo i izložbeni prostor kako bi tijekom edukacije posjetitelji mogli iz prve ruke vidjeti i opipati ACO proizvode te saznati više o njihovim karakteristikama.

Stručna predavanja su vođena od strane naših specijalista za niskogradnju, visokogradnju i tretman otpadnih voda.

Iznimno nam je drago što su Hrvatska komora arhitekata i Hrvatska komora inženjera građevinarstva prepoznale svrhu i važnost edukacija u sklopu ACO Akademije gdje svaki sudionik po završetku predavanja prikuplja bodove na temelju stručnog usavršavanja.

Odabir teme stručnog predavanja je na Vama! Da li će to biti kompletan pregled ACO proizvodnog programa, segmenti (linijska odvodnja, točkasta odvodnja, cestovni poklopci, separatori...), rješenja (autoceste, mostovi, zračne luke, odvodnja u hotelima, prehrambenoj industriji...) ili pak ciljane edukacije o određenom proizvodu - ovisi isključivo o Vama.

Obratite nam se s povjerenjem i skrojiti ćemo predavanje prema Vašim željama.

Inspiraciju za temu potražite na našoj web stranici: www.aco.hr



Koordinator ACO Akademije:
Dubravka Družijanić
ddruzijanic@aco.hr
00385 98 489 809

Što Vam nudimo...

- stručne edukacije o ACO proizvodima i rješenjima u ugodnom ambijentu
- upoznavanje sa stvarnim ACO proizvodima unutar izložbenih prostora
- zajednički ručak i druženje po završetku predavanja
- bodovanje od strane Komora za stručno usavršavanje
- odabrane tiskane materijale koji prate temu predavanja
- početak jedne predivne suradnje